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Znak sprawy: 4 _08.06._Z0O_Dt_2025 Katowice, dn. 24.11.2025r.

Dotyczy zapytania ofertowego wg zasady konkurencyjnosci warunkowe udzielenie zamdéwienia —
uzaleznione od uzyskania dofinansowania projektu pn. Kompleksowa modernizacia i zakup
wyposazenia _medycznego dla poprawy leczenia i diaghostyki pacjentow w Centrum Medyczne
Tommed

Nazwa zamdwienia:
Dostawa 380 sztuk urzadzen medycznych pomiarowych z systemem przywotawczym oraz
komunikacja dwukierunkowg

w ramach projektu wspoétfinansowanego przez Unie Europejska realizowanego w ramach Programu
Fundusze Europejskie dla Slgskiego 2021-2027 Osi Priorytetowej VIII Fundusze Europejskie na
infrastrukture dla mieszkanca Dziatanie 08.06 Infrastruktura ochrony zdrowia - dot. typ projektu 3
Wsparcie podmiotdw $wiadczacych ustugi opieki dtugoterminowej, hospicyjnej i paliatywnej - w formie
zdeinstytucjonalizowanej (dziennej, srodowiskowej czy domowej), w ramach naboru nr FESL.08.06-
12.01-220/25

W zwiazku z prowadzona procedura w temacie jak wyzej w celu zachowania jej
prawidtowosci informujemy Panstwa o wniesionym zapytaniach i udzielonych
odpowiedziach:

Pytanie numer 1, data wystania 2025-11-10 09:55:06
Dzien dobry, poprosze o informacje w ponizszym zakresie:

1. Czy szkolenie pracownikéw w zakresie kompleksowej obstugi urzadzenia bedzie
obejmowac jedna grupe uczestnikow czy wiecej grup? Jesli wiecej to jaka ilos¢ spotkan
jest przewidziana?

2. Prosze o zmiane zapisu w zatgczniku dot. Zestawienia parametréw techniczno-
uzytkowych przedmiotu zamowienia pkt 28 na: sygnalizacja sSwietlna, gtosowa lub
wibracyjna przy SOS

3. Wymagany jest okres gwarancji na urzadzenia 60 miesiecy. Natomiast w tresci
zapytania ofertowego pkt 12e czytamy o koniecznos$ci utrzymania programu serwisowego
i czesci zamiennym przez okres 5 lat od zakonhczenia gwarancji - prosze o potwierdzenie,
ze w tym punkcie jest moa o ptatnym serwisie po zakonczeniu gwarancji oraz jesli
naprawa opaski nie bedzie mozliwa zostanie ona zutylizowana przez wykonawce.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Ad.1. Zamawiajacy zaktada przeszkolenie tacznie 100 pielegniarek. Zamawiajacy
zaktada przeprowadzenie szkolenia w grupach 10-30 w co najmniej 2 terminach, w
kazdym terminie co najmniej w 2 turach, na ktére pielegniarki beda mogty sie
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zapisa¢. Szkolenie ma sie odbyé stacjonarnie w Katowicach w siedzibie

Zamawiajacego.

Ad.2. Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje i dokonuje zmian w pkt. 28 Zatacznika nr
6_Zestawienie parametréow.

Ad.3. Zamawiajacy potwierdza, ze punkt 12 e dziat Il w tresci Zapytania Ofertowego
odnosi sie do zapewnienia dostepnosci serwisu, czesci zamiennych i materiatow
eksploatacyjnych przez okres co najmniej 5 lat od zakonczenia gwarancji i obejmuje
ptatny serwis po zakonczeniu gwarancji oraz jesli naprawa opaski nie bedzie mozliwa
zostanie ona zutylizowana przez wykonawce.

Pytanie numer 2, data wystania 2025-11-17 15:23:10

W dokumentacji przetargowej wymagane jest dostarczenie 380 sztuk opasek
nadgarstkowych (urzadzen pomiarowych z systemem przywotawczym) posiadajgcych
certyfikat wyrobu medycznego. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é zaoferowania
opasek nadgarstkowych niemedycznych, ktére spetniajg pozostate wymagania
funkcjonalne okreslone w specyfikacji?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza opasek niemedycznych, z uwagi na zapisy wniosku o
dofinansowanie i zasad kwalifikowalnosci wydatkéw, gdzie okreslono, ze
przedmiotem zakupu bedzie urzadzenie stanowigce samodzielny wyréb medyczny,
dziatajacy niezaleznie od systemoéw HIS, EDM i telemedycznych, z mozliwoscia
przysztej rozbudowy o funkcje zdalnego nadzoru oraz integracji z systemem
teleopieki.

Pytanie numer 3, data wystania 2025-11-17 23:30:06

OPZ do zapytania ofertowego wedtug zasad konkurencyjnosci. Punkt 12e "Program
serwisowy i czesci zamienne". Prosimy o doprecyzowanie, czy dopuszczalne bedzie
skrécenie wymaganego okresu dostepnosci czesci zamiennych i serwisu do petnego
czasu trwania umowy, czyli do maksymalnie 5 lat liczonych tgcznie z okresem gwarancji.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmian w tresci punkt 12 e dziat Il w tresci Zapytania
Ofertowego oraz wyjasnia, ze punkt ten odnosi sie do zapewnienia dostepnosci
serwisu, czesci zamiennych i materiatéw eksploatacyjnych przez okres co najmniej
5 lat od zakonczenia gwarancji i obejmuje ptatny serwis po zakonczeniu gwarancji
oraz jesli naprawa opaski nie bedzie mozliwa zostanie ona zutylizowana przez
wykonawce.

Pytanie numer 4, data wystania 2025-11-17 23:41:51
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Zatacznik nr 6 "Zestawienie parametrow_Opaska SOS". Czy Zamawiajgcy wymaga, aby

urzadzenie posiadato wszystkie wymienione funkcje (pomiar tetna, cisnienia,
temperatury, krokomierz, przycisk alarmowy, dwukierunkowa komunikacja gtosowa), czy
dopuszcza urzadzenia spetniajgce tylko czes¢ tych parametréw, o ile realizujg cel
zamoéwienia? Precyzujac, czy wymagane jest posiadanie funkcji pomiaru temperatury
oraz cisnienia?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza opasek spetniajacych tylko czesé wskazanych
parametréw, z uwagi na zapisy wniosku o dofinansowanie, gdzie okreslono, ze
przedmiotem zakupu bedzie urzadzenie umozliwiajgce: pomiar tetna, cisnienia
tetniczego, saturacji (Sp0O,) oraz temperatury ciata, zliczanie krokéw i aktywnosci
ruchowej. Ponad to, urzadzenie ma wspieraé czynnosci pielegniarskie w domowej
opiece dtugoterminowej domowej, gdzie jedna z czynnosci jest pomiar temperatury
i cisnienia.

Pytanie numer 5, data wystania 2025-11-17 23:44:57

Zatacznik nr 6 "Zestawienie parametréw_Opaska SOS". Czy w wymaganiach dotyczacych
komunikacji urzagdzenia dopuszczalne jest zastosowanie standardowej karty SIM, czy
Zamawiajgcy wymaga wytgcznie karty nanoSIM?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje i dokonuje zmian w pkt. 13 Zatacznika nr
6_Zestawienie parametréow.

Zapis po zmianie brzmi: ,,Obstuga karty SIM lub nanoSIM (z ustuga transmisji danych
i potaczen gtosowych)”

Pozostate warunki bez zmian, jednak ze wzgledu na powyzsze dopuszczenie, termin
sktadania i otwarcia ofert zostaje przedtuzony do dnia 24.12.2025 r. do godz. 10:00 oraz
termin otwarcia ofert na dzieh 24.12.2025 r. godz. 10:30.

Zatgczniki:

e 1.08.06._Z0_Dt_2025_ Zatgcznik nr 6_Zestawienie parametrow_OPASKA
SOS_24.11.2025_ZMIANA
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